

新闻追踪 《“别给我治了，救我妈吧”》

家乡人慷慨解囊

尹浩宇母子收到爱心款七万余元

□晚报记者 马治卫
通讯员 连祥工 文/图

本报讯 国庆期间,受淮阳县委、县政府委托,淮阳县委办公室负责人带领该县工商联、教体局、刘振屯乡党委等有关人员专程赴郑州,到小浩宇的出租屋看望尹浩宇,并送去慰问金7万余元。

在郑州读书的淮阳县10岁男孩尹浩宇,去年7月不幸罹患白血病。今年8月24日,怀孕6个月的浩宇妈妈王霞突发脑溢血住进重症监护室,几个月未苏醒。一家三条命,均命悬一线,愁煞35岁的父亲尹建立。为减轻父亲的负担,小浩宇给爸爸留言,要放弃治疗抢救母命,接着孩子离家出走。本报9月9日以《“别给我治了,救我妈吧”》为题,对此进行

了报道。

文章刊发后,不少市民认为浩宇做法尽管有些幼稚,可他小小年龄有如此孝心,令人动容。来自郑州等地爱心人士,纷纷捐款救助。通过本报获悉小浩宇及妈妈王霞的病情后,淮阳县主要领导高度重视,积极组织单位及爱心企业募捐,其中淮阳县人民政府办公室捐款2000元、县妇联捐款1000元、县总工会捐5000元、刘振屯乡政府捐5200元、县教育系统捐33000元、县慈善总会捐10000元、爱心企业周口泰恒钢结构有限公司捐款20000元。

据悉,在社会各界爱心人士关爱及郑州市第一人民医院的爱心救治下,目前王霞已经可以在他人搀扶下,下床走路了。

图:家乡人去郑州给小浩宇送捐款

小伙儿租房遇俩“房东” 千余元租金打水漂

社区故事

□晚报记者 张志新

本报讯 10月9日,市民小徐拨打本报新闻热线,称他在周口市区七一路租赁一间房子,先后出现两个“房东”,致使他的千元租金打了水漂,他希望大家以此为鉴,租房时别再上当受骗。

小徐说,今年5月底,打算租房的他在一家网站上看到一条房屋出租信息。小徐就按照信息上的电话拨打过去,对方自称是“房东”,姓赵,是一位30岁左右的女性。随后,小徐就和赵某约好了看房时间。

见面后,“房东”赵某显得很热心,不住地夸自己的房子如何好,小徐也觉得十分满意。随即两人开始谈论租金,最后敲定每月租金为350元,但要一次性缴纳半年的租金。6月2日,小徐向赵某缴纳半年的2100元租金,在此期间,小徐一时疏忽大意,并没有向对方索要房产证等证件进行查看。小徐交过租金后,赵某只为小徐开了一个收据。

入住几天后,小徐因不清楚水电费的

缴纳情况,便给赵某打电话,后来,赵某把电费补交了,但是所欠水费200多元却不再补交。小徐多次要求“房东”赵某把以前欠的水费也补交了,但他很快就联系不上“房东”赵某。在面临停水的情况下,小徐不得不自己先补交上200多元水费。

10月7日,一位50岁左右自称房东的人前来收取房租,发现小徐住在这里,便向小徐索要房租。小徐再次拨打原“房东”赵某的电话,发现接电话的是一名男子,且声称这是他新办的手机号码,不认识小徐。后来经小徐确认,原来的“房东”赵某是假的,他白白损失了近千元的租金。

市七一路派出所民警马云波在此提醒,市民在外租房时最好通过正规的房屋中介,如果私自租房,一定要在付房租前看一看对方的房产证和身份证,不要轻信出租房屋者没有购房合同或房产证的言辞。此外,租房时最好到当地派出所或居委会打听一下是否有此人,千万不要贪便宜图省事,造成不必要的损失。

国学
价值观

我爱国以兴邦
邦兴我兴

中宣部宣教局

庆祝中华人民共和国成立65周年

亿万人民昂首阔步
民族振兴圆梦中华

自由 平等 公正 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善
富强 民主 公正 法治 和谐

中宣部宣教局